® N o

10.

Ocpéhior Twv Modnuotixey - Eopwvé E&dunvo 2017-18,
Awdoxovtec: 1. Aviowddne, A. Koufuddxne
duANGOLO 3

drid&te Toug mivaxeg mpdoeong xan TOMNATAAGIAOUO) TwV Zy, L, Zg. Topatn-
eNoTE OTL Ot Zy xol Zig UTIEEYOLY 1) UNOEVIXE O TOLYElD TOU TO YIVOUEVO TOUG
xdvel undév. Autéd dev oupfaiver oto Zs. Mmogeite va Peeite xdmow e€rynon
Yl TO TEAEUTO;

‘Eotw Z,, 0 cbvolo twv axepaievyv modulo n o ototyeior To0 onolou ta €youue
oupPolioet we a, § we [al,, a € Z. Beeite tov axépono r, pe 0 < r <n —1, yio
TOV 0To{0 €Y OUUE:
(o) 12612 = 112 010 Z13.
(B) [=1)i2 = r12 070 Zyo.
(v) [-20]s = rs oto Zs.
(8) [—200]¢g = rg 07O Zg.
(€) 3253 + 2233 = r3 xou 3253 - 2233 = 13 070 Zs.
(07) (3223)18 = rg xou (3233)'%? = r3 o10 Zs.
(

Q) (115)™8 =15, (45)™8 = 15 xou (25)™ = r5 070 Zs.
Beeite 6ha to Levyn (12, bi2) € Zia X Zyz yior tor omola oy Vet 6Tt gz - big = 0q2.

Ocwpolye 610 Zis t0 otoiyelo 815. Acilte ot undpyel (xou Bpeite to!) évar
otoyelo ais € Zys Yo To omofo oy Vel OTL ags - 815 = 115. Ioylel to Blo yio To
oToLyelo 615;

Anodelfte 6Lyl xdide TepLttd axepato a woyver 6t a? =g 1 (Snh. a® = 1 mod8).
Anodelfte ot yra xdde axepono a oylel 6tia® =5 0,1 44 (dnh. o> = 0,1 A 4mod8).
Trdpyet ag € Zg mou vo enaknielel Ty eiowon 46z = 3¢ (OnA. 46 as = 36);
Beelte Tic Moeic v Topoxdte eEI6OOEMY:

(o) 22 = 14 070 Zy.

(B) z* = 15 o70 Zs.

(v) 2% + 3¢z + 26 = 0g 070 Zg.
Y10 Z Yewpolye Tic oyéoelc ootliog =4 xou =¢. Acl&te 6tL 1) oyeon =4 N =

elvon lom pe TNV oyEomn =,, Y x4mooV PuoLxd aprud n Tov onolo TEETEL Vo

Beelre.

Ocwpolye to obvora A = {1,2,3,4,5,6} xa B = {1,2,6,24,72}. Eetdote
av 1 oyeon apb av xa yévov av a | b, opilel oyéorn acvevolc dudtaing ota
TOEATEVL GUVOAL.



11. Yto R x R opiCoupe Tic mopoxdtew oyéoelg
(o) (a,b) =4 (a',b") av xou povov av a+b < a’ +b'.
(B) (a,b) =2 (a',b") av xau povov av ab < a'b'.
(v ) (a,b) =3 (a’,b") av xou povov av a < bxowa+b<a +1.

EZetdote noég and Tig mapoandve oyecelg opllel oyéon acdevolc didtadng oTo
R x R.



